

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

ATA DE SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROFESSOR FORMADOR DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB

CURSO DE LICENCIATURA EM LETRAS INGLÊS NA MODALIDADE A DISTÂNCIA

OBJETO DO EDITAL Nº 003/2024

RESULTADO FINAL

A Comissão de Avaliação, designada pela Portaria 103/2024/IUVI/Reitoria, torna público o **RESULTADO FINAL** da análise das inscrições para o Edital UAB/UFC nº. 003/2024 que seleciona Professores(as) Formadores(as) para atuarem no curso de **Licenciatura em Letras Inglês** na modalidade de Educação a Distância - EAD.

Lista I - Professores da UFC			
Candidato	Curso	Pontuação	
Samia Alves Carvalho	Licenciatura Letras Inglês	220	
Michel Emmanuel Félix François	Licenciatura Letras Inglês	180	
Carolina Morais Ribeiro da Silva	Licenciatura Letras Inglês	110	

Lista II - Professores Externos à UFC			
Candidato	Curso	Pontuação	
Edna Maria Vasconcelos Martins Araújo	Licenciatura Letras Inglês	210	
Daniel Teixeira Aguiar	Licenciatura Letras Inglês	135	
Antonia Keila Rodrigues Vieira	Licenciatura Letras Inglês	85	

Fortaleza-CE, 30 de agosto de 2024

Profa. Maria da Glória Guará Tavares Profa. Maria Silvana Militão de Alencar. Profa. Sara de Paula Lima Prof. Henrique Barbosa Silva



Documento assinado eletronicamente por **HENRIQUE BARBOSA SILVA**, **Coordenador (a)**, em 30/08/2024, às 10:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por MARIA SILVANA MILITAO DE ALENCAR, Coordenador (a), em 30/08/2024, às 14:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por MARIA DA GLORIA GUARA TAVARES, Professor do Magistério Superior, em 30/08/2024, às 14:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Sara de Paula Lima, Coordenador de Curso**, em 30/08/2024, às 17:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador **5134260** e o código CRC **736FB3B7**.

Referência: Processo nº 23067.062267/2022-35 SEI nº 5134260